

嘉華中學繪畫風氣鼎盛，蔚成學校特色，成果輝煌

嘉華中學學生熱愛繪畫風氣鼎盛，蔚成學校一大特色。嘉華去年參加嘉義市學生美展囊括嘉義市國中組及高中組團體雙料冠軍，國、高中多達 53 件作品獲獎、前三名 17 件代表參加全國美展比賽，36 件佳作，成績非常優異，佳績靠美術教師彭舒渝用心指導，培訓學生參加比賽，師生與有榮焉。

平時美術課在彭舒渝老師的指導下，參加嘉義市 104 年學生美展，嘉華中學是大贏家，高中組總計 23 件得獎，7 件代表嘉義市參加全國賽，在高中普通班榮獲團體第一名。在嘉義市拿下 1 個項目第一名，漫畫類第一名(黃永詠)。2 個第二名，平面設計類第二名(賴映儒)、西畫類第二名(林子慈)。4 個第三名，平面設計類第三名(黃苑茜)、版畫類第三名(蔡筑雅)、水墨類第三名(賴宣蓉)、漫畫類第三名(黃淪恩)。參賽全國結果，高一孝班林子慈同學榮獲全國西畫類佳作。

國中組則有 30 件得獎，其中 10 件代表嘉義市參加全國賽，而且榮獲團體組第一名。在嘉義市拿下 3 個第一名，版畫類第一名(洪芯綺)、平面設計類第一名(張淳閔)、漫畫類第一名(賴柏宇)。4 個第二名，漫畫類第二名(楊絜茵)、漫畫類第二名(蔡衣宣)、平面設計類第二名(楊絜茵)、平面設計類第二名(曾柏鈞)。3 個第三名，平面設計類第三名(陳鈺璇)、平面設計類第三名(葉欣裴)、漫畫類第三名(施昱辰)。國中角逐全國學生美展，國二 3 班陳鈺璇同學榮獲全國平面設計類佳作。

獲得全國學生美展殊榮的同學們表示，感謝美術老師彭舒渝從創作理念、構圖到色彩呈現等不厭其煩用心指導。彭老師除利用美展社指導學生外，每年五月起，更是密集培訓學生參加九月份的『嘉義市學生美展』，犧牲假期的認真付出，令人動容。校長柳水燦表示，所有參賽作品都懸掛在校內廊道展出，除可妝點校園的裝置藝術，還可讓全校師生欣賞，把藝術美感帶入校園。學校今年國中部 3 月招生增設『美術班』，兼顧學業及術科，招收對喜愛美術的學生，請美術專業老師利用課餘時間特別教導，適才適教，也讓學生發揮自己的興趣，提高學習效益。